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Exercice % S 3ok ks

Ci-contre, dans un repére orthonormé (0,1,7), la
courbe C¢ d’une fonction f vérifiant £ ’(x) + f(ix) =e™*
et sa tangente au point d’abscisse (—1). 3,
La courbe Cradmet une branche parabolique de e
direction (O,]) au voisinage de (— ) et I’axe des

abscisses est une asymptote & la courbe Cr au voisinage

de (+ ).

1) Par lecture graphique déterminer :

) £(0) et f'(~1)
b) Jim f(x) , lim f(x) , lim =2

i
Pa

2) a) Montrer que f'(0) = —1. | 4,
b) En déduire une équation de la tangente 4 Cr au
point d’abscisse 0. .

3) Montrer que f(—1) =e¢
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Exercice & : % \7"-'3"* nks |
Dans une urne, il v a des boules rouges ou bleues, sur ces boules est inscritela lettre A ou la lettre B.
La répartition des 9 boules est la suivante :

Boule | Bleue Rouge

A 2 3

B 2 2

On choisit simultanément deux boules dans 'urne et on définit par X et Y les variables aléatolres par :
X est le nombre de boules de type A, et Y le nombre de boules rouges que l'on obtient sur les deux

boules choisies.
1. Calculer P(X =i) et P(Y =1), VO 1< 2.
9 Les variables X et YV sont-elles indépendantes? (X et Y sont indépendantes si P(X NY)
P(X)P(Y))
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Exercice3 + moimts
P !\!

Choisir la bonne réponse parmi les réponses proposees :

1
n+3
(2) n’existe pas (b) est 2 (c) est 0

!
i, —~d &

1) Si pour tout entier naturel n, alors la limite de u, en +eo :

2) Sachant que pour tout n, u, <—n alors la limite de u, en +ee
(a) est —oo (b) est 0 (c) n’existe pas

i

nl_ , N . A o T
3) Soient ¢ un réel de I'intervalle I 1,1] et v la suite définie par v, =—. La limite de v:

n
(a) est 0 (b) est oo (¢) dépend de &
?’?2
4)Si v >0 et limv, =0 alors la limite en +e0 de — :
f1—s+es v
(a) est 0 (b) est +oo (c)estl

5) Si la suite (u), est une suite géométrique de raison In(2) alors la limite de u, en oo

(a) est 0 (b) est +eo (c) In(2)
6) Soit une série statistique de valeurs (x [ 5 Xogganes };:40) et de moyenne 12. Alors la moyenne

de la série statistique de valeurs (xl +20,x5 +20,...,X49 + 20) est égale a

(a) 12,5 (b) 32 ()22
_ 1
7) L’intégrale .[O\fgdx

2 3 ; ‘
(a) est égale a p (b) est €gale a i (c) est €gale a |
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